

菏泽报业小记者专家讲师团暨父母学院讲师团成立

搭平台聚才智共育时代新人



与会领导为讲师团成员颁发聘书

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽) 昨日,菏泽报业小记者专家志愿讲师团、菏泽报业父母学院讲师团成立。市政协副主席、致公党菏泽市委主委、市社会主义学院院长孙凤云,市委宣传部原副部长、讲师团原团长、市关工委副主任黄贵芳,菏泽报业传媒集团董事长、菏泽日报社党委书记常健,市委宣传部副县级干部刘红,市教育局副局长刘洪杰,市文化和旅游局副局长张梅,菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松等出席成立仪式。

为充分发挥党报和主流媒体优势,弘扬优秀传统文化,传承红色基因,加强未成年人思想道德建设,去年,市委宣传部、市文明办、市关工

委、市教育局、团市委、市文旅局、市少工委、菏泽报业传媒集团等联合开展了青少年“红色基因代代传”主题实践活动。成立菏泽报业小记者专家讲师团、父母学院讲师团,就是对实践活动的进一步深化拓展。

菏泽报业小记者专家讲师团、父母学院讲师团的成员来自社会各界,都是各自领域的精英,有强烈的社会责任感和较高的理论修养。孙凤云说,讲师团成立以后,每个讲师身上都有担子,大家要认真准备,讲好每一堂课,学校要为讲师团搭建一个平台,多支持讲师团进校园。报社组织成立讲师团和父母学院以后,要让活动深入人心,让孩子、家长收益。

菏泽报业小记者团是我

市青少年社会教育的重要团体,多年来始终紧紧围绕党和国家的教育方针,积极探索有益于青少年健康成长的工作形式,活动开展得有声有色。菏泽报业小记者专家讲师团、父母学院的成立,将为青少年健康成长搭建更好的社会教育平台。讲师团将积极探索创新活动形式,以青少年喜闻乐见、易于接受的形式开展好各种主题活动。菏泽报业传媒集团,将充分发挥主流媒体宣传阵地优势,创建全市青少年思想教育全媒体宣传平台,积极开展优秀传统文化、红色文化主题讲座,组织丰富多彩的校外红色文化传承主题活动,引导广大青少年努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。



跨县区就医出院即时报销为参保患者带来更多方便

市内跨县区就医可即时报销 我市推行医保报销“市内无异地”,让患者报销“零跑腿”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) “市内无异地”是医保部门推进医保便民的重要举措,也是解决参保患者跨县区住院与报销两头跑的有效手段。记者从菏泽市医疗保障局获悉,我市自今年6月份开始全面推行医保报销“市内无异地”,参保人员在全市公立医院住院均可出院即时结算报销。此举意味着,跨县区就医患者再也不需要在参保地和医院之间来回奔波申报结算,既方便了群众,也节省了医院的人力资源成本。

鄄城县的参保职工寇纪信今年74岁,因病于2017年在北京做了手术,此后他需要定期在菏泽市牡丹人民医院化疗就医。“我父亲需要根据疗程来住院,有时候是21天,有时候是14天。每次化疗住院都要报销,基本上都是由我来办手续,但因为我父亲的参保

地在鄄城,还需要回鄄城的经办机构报销,这样我就要在两地来回跑,挺麻烦的。”寇纪信的儿子寇海说。

据寇海介绍,医保报销“市内无异地”全面实行后,他明显感到了报销流程的简化,不仅避免了再回参保地报销的麻烦,而且在一个窗口就能解决。“出院时只需拿着结算清单等相关材料就能即时结算报销,钱立刻就打上来了,很快,也很方便,这个变化值得点赞!”寇海说。

医保跨县区报销不仅让参保职工越来越方便,参保居民也受益不少。医保报销“市内无异地”的全面实行不仅方便了参保群众,对医院来说也减轻了不少工作量。“以前,到各个县区申报结算医保费用是个大事,医院要专门抽出一部分人干这项工作,尤其是我们医院,周边县区来就医

路口也将逐步安装公交专用信号灯并试运行,实现公交信号优先控制。

公交车专用信号灯有两个功能:一是公交车直行车辆应按照公交车专用信号灯的指示通行,左转或右转按常规信号灯指示通行;二是在一个信号灯周期内增加一次通行次数。在南北方向直行灯结束后,公交车专用信号灯显示为绿灯直行(时间平峰约8秒,高峰约12秒,预计通行两车次)。此时,路口信号灯全为红灯,只有公交车信号灯为绿灯。



公交车专用信号灯的启用将进一步提升公交车运行效率

我市启用首批 公交车专用信号灯 在市中华路四个路口试运行 将逐步推广到中华路其他路口

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑 婕) 为提升道路通行能力,提高城市公共交通运行效率,发展公共交通,缓解城市道路通行压力,6月15日,我市首批公交车专用信号灯启用,分别在市中华路的四个路口试运行。

市交警支队设施大队于6月15日分别在市中华路青年路路口、市中华路太原路路口、市中华路华英路路口、市中华路和平路路口4个交叉路口启用公交车专用信号灯,这是我市首批公交车专用信号灯。市中华路其它

的患者多,需要频繁到各个县区申报结算,费时费力。医保部门推行的‘市内无异地’为我们解决了这一困难,节省了不少人力资源成本。”菏泽市牡丹人民医院副院长薛景勇说。

据市医保局相关负责人介绍,全面实行医保报销“市内无异地”是提升医保经办服务水平的重要举措,参保患者跨县区到医保定点医院就医住院,出院时只需在就医地医院即时结算报销,避免了再回参保地医疗保险经办机构报销的麻烦;医院也仅需向所在地区医保经办机构申请结算全市范围内的医保费用,不用再到各个县区申报结算医保费用,极大地减轻了患者和医院的奔波跑腿负担。这位负责人说:“这一举措不仅方便了群众和医院,还提高了医保经办的效率,也是我们切实打通医保惠民政策落实‘最后一公里’的直接体现。”